

施其現日之計劃，則雖未相等於法國，然最少亦有千五百具。

英國官員稱，英意兩國之建築多飛機，同

是管理由，因法國久已建築戰鬥機，英意

兩國不能不增加其航空力也。英國當局表

示對於意國增加飛機，並不疑惑，其指出

許多飛機集中於法國南方，貼近意國邊界

，若意法兩國發生戰爭，若意無飛機抵禦

，則法國甚易從空中攻擊意國。

意國藝業中樞云

，許多飛機集中於法國南方，貼近意國邊界

，若意法兩國發生戰爭，若意無飛機抵禦

，則法國甚易從空中攻擊意國。

日本新聞之人物

東京九日電，日本內閣自清浦奎吉辭退後

，現由憲政會總裁加藤高明子爵出任繼

組新閣，加藤今日謁見大養穀氏，請其出

爲閣員，加藤欲組混合內閣，政友會與革

新俱樂部，均有人爲閣員，政友會總裁高

橋是清氏，將來希望有兩名入閣，革新俱

樂部領袖大養穀氏，希望將或得爲一閣員

，其餘將由憲政會員充當。

東京九日電，加藤高明出任組閣，以繼清

浦氏職，茲據可靠消息，其預定之閣員如

下：首相加藤高明（憲政會），外務幣原幹

重郎，內務若規禮次郎（憲政會），陸軍宇

垣壹成，海軍鈴木貫太郎，或財部彪氏（

財政濱口雄幸（憲政會），農商務原速整爾

（憲政會），司法江木翼（憲政會），郵政野

田卯太郎（政友會），鐵道橫田千之助（政

友會），文部關直彥（革新俱樂部）。

家達氏之子云。

日本選定駐大代理人

東京九日電，駐美之日本公使埴原氏及秘

書木村氏，將回國報告美國新移民例事，

已選定駐倫敦日本使館，等書記德川家正

氏，爲駐美代理公使，德川家正氏是公爵

，文部關直彥（革新俱樂部）。

（二）

本埠新聞

○○○學童山校潛逃，▲上星期五日下午

，蘭屈林地方，工業學校，有學童五名，

正在上課習法文之際，乘教員不覺，潛行

逃去，至星期日晨早，又有年十七歲之西

童，名山校，逃竄於環繞該校之叢林，星

期六日，祇有兩童被捉回，餘七名尙逍遙

校外，多數學童，來自雲埠，現警員在大

道及境界一帶值尋，有等童將完課，在該

校雲埠各學童，前時未嘗違規滋擾云。

○○○西女溺水遇救，▲西女忌利氏，寓

西高華十四街某宅，星期日下午二時，在暗步西渡船碼頭西端，忽失足跌落水中

，當時大聲呼救，省警察領氏及寓該處

即躍下水中，前往施救，及抵該處，而女

已沉下，遂潛至水底，竭力救女回岸，人

昇他往西高華樂店施救，三十分鐘後

○○○本匪停風潮，▲據工會人員昨稱，本匪工人聯會，有會員六十八名，上星期六下午，不允返工，至昨晨復回新市，比總教會操作，均被解雇，又據商業代理員稱，星期六下午，彼等不肯放工，係遵照該會所提出之規則，每日須操作八小時，以代工時，不獨工人解雇，即承辦工件人。

○○○始甦醒復元云。

○○○本匪停風潮，▲據工會人員昨稱，

前在在城埠美臣片市魯別各埠，犯毒藥例，

拘案，經城埠法官姓氏，及兩埠判官定罪

，監禁六個月，但彼等不服，延律師富列

士治文氏，上訴於判事委員路氏，謂彼等

前在在城埠美臣片市魯別各埠，犯毒藥例，

拘案，經城埠法官姓氏，及兩埠判官定罪

，監禁六個月，但彼等不服，延律師富列士治文氏，上訴於判事委員路氏，謂彼等

前在在城埠美臣片市魯別各埠，犯毒藥例，

拘案，經城埠法官姓氏，及兩埠判官定罪

，監禁六個月，但彼等不服，延律師富列

士治文氏，上訴於判事委員路氏，謂彼等

前在在城埠美臣片市魯別各